

商水举办道德模范颁奖晚会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 李滔 魏红) 3月2日晚,商水县举办道德模范颁奖晚会。在甘肃金昌卧冰救人的王保华及其他24人被评为商水县道德模范,另有65人被授予“优秀驻村第一书记”“好婆婆”“好媳妇”等荣誉称号。曾受到国家、省级有关部门表彰的商水籍模范人物共20多人应邀参加颁奖晚会。

近年来,商水县以公民道德建设

实施纲要为主线,积极培育和践行社会主义核心价值观,扎实推进公民道德建设,深入开展道德模范、“商水好人”以及“好婆婆”“好媳妇”评选活动,公民道德素质和社会文明程度不断提高,涌现出一大批名扬全国的英模人物。他们中有在甘肃金昌卧冰救人、入选“中国好人榜”的王保华,有在杭州燃爆事故中勇救遇险群众、荣获“见义勇为好青年”称号的“哥”黄亚峰,有

向故宫博物院无偿捐献文物、荣获省“诚信之星”称号的农民何刚,有在新乡卫河舍己救人、英勇牺牲的李中义,有孝老爱亲、无怨无悔的质朴农民,有爱岗敬业、任劳任怨、无私奉献的干部职工,有默默无闻做慈善、做义工、做志愿者的身边好人等。

本次活动历时3个多月,经过宣传发动、群众推荐、组织审核、综合评定等程序,共评出25名道德模范、5名

“优秀驻村第一书记”、30名“好婆婆”、30名“好媳妇”。从外地赶回来参加颁奖晚会的王保华表示:“我只是做了一件自己应该做的事,社会却给了我这么多荣誉,特别是能在家乡获得道德模范这一殊荣,我很高兴。今后,我会好好工作,传递正能量,为家乡争光。”

颁奖晚会上,道德模范代表宣读了《弘扬真善美 传递正能量》倡议书。①7

郸城表彰“十行百佳”标兵

本报讯 (记者 徐松) 3月3日,郸城县召开首届“十行百佳”表彰大会。县四个班子领导为来自全县各个行业和在全县“两建三扶四评”活动中评选出的孝老爱亲户、脱贫致富户、诚信守法户、清洁卫生户共670名先进代表颁奖。

当天,县人民会堂里,掌声雷鸣。

来自各界的670名先进代表一一走上台,领取奖项。据了解,此次评选活动以“新时代·新郸城·新气象”为主题,旨在全面展示全县干部群众奋发向上、锐意进取的新时代风采,用榜样的力量激励和带动全县人民干事创业、弘扬正气,为实现郸城富民强县、全面建成小康社会汇聚正能量。

2017年,郸城全县上下克难攻坚、万众一心战贫困,以真心真情融入脱贫攻坚伟大实践;痛下决心、众志成城治洛河,把“打造洛河生态水系,美化老家郸城”的誓言铭刻在洛河岸边;拼搏进取、上下同欲创“四城”,成功创建省级文明城市、省级卫生城、省级园林城、省级双拥模范城;依靠群众、改善环境美家园,村容村貌、户容户貌明显改善;倡树典型、引领社会新风尚,扎实开展“两建三扶四评”活动,全县各级共评出2682户孝老爱亲户、2368户脱贫致富户、2534户诚信守法户、2306户清洁卫生户。①2

扶沟县群众欢庆元宵佳节

本报讯 (记者 谢永静) 喷呐吹起来,广场舞跳起来,狮子舞起来,旱船划起来……3月2日上午,扶沟县人工湖广场上热闹非凡,从四面八方涌来的人们聚集在一起,参加扶沟县2018年唢呐、广场舞大赛,欢庆元宵佳节。

当天,17支唢呐代表队使出浑身解数,拿出自己的看家绝活,吹响唢呐。唢呐声时而高亢嘹亮、时而婉转低沉,快时如万马奔腾、慢时如荷塘行舟,引得现场观众连连叫好。

来自全县的21支广场舞队伍以最好的状态展示各自的风采。伴着清新明快的旋律,“舞林高手”们脸上洋溢着幸福的笑容,跳起欢快的舞蹈,用优美的舞姿舞出新风貌,现场观众不停地欢呼鼓掌。

扶亭街道办事处福苑社区的大妈们身穿红色演出服,腰系绿绸带,挑着花篮,和着锣鼓点,扭着花步,跳出了活力,找回了青春。

有着市级非物质文化遗产“光环”的韭园镇大岗村舞狮队自然不会错过这场文化盛宴。大岗村党支部书记杨耀雨告诉记者:“我们舞狮队员中,老、中、青三代都有,岁数大的60多岁,年轻的才18岁。我们的演出可受欢迎了!”铿锵的锣鼓点中,狮子时而跃起、时而俯首,锲而不舍地追着眼前的绣球,但总是差之毫厘,逗得在旁观看的孩子们哈哈大笑。在观众热烈的掌声中,狮子“奋勇”登上了摆在桌子上的小椅子,现场顿时响起了叫好声……①7



正月十五闹元宵



3月2日,农历正月十五,是元宵节。在淮阳,城乡群众纷纷走上街头,逛庙会,观赏划旱船、挑花篮等民间文艺表演,处处洋溢着喜庆的节日氛围。

记者 候俊豫 通讯员 高尚华 摄

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		2018年3月4日	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度	
川汇区	13198	4065802	13007	3947726	11306	3463603	10729	3316175	81.29%	81.56%	建设嘉苑	正在对施工单位进行招标	2018年3月4日
											七一嘉苑	完成了四项审批	
											贾鲁嘉苑	正在进行生活区临建及施工现场平面布置图策划和建设区域内的拆迁工作	
											金海嘉苑	正在进行围墙、临建房、施工便道建设和建设区域内的拆迁工作	
											高尚嘉苑	完成了四项审批	
经开区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3139	1143331	189.44%	180.64%	运粮河畔	安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审	
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园	正在进行场内建筑垃圾清理和临建布置	2018年3月4日
											泰和家园	正在进行土方开挖和临建施工	
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕	
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕	
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内征迁工作	
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成了四项审批	
合计	19737	6411752	28712	9585571	25455	8625296	23629	8091456	119.72%	126.20%	—	—	

3月5日“学雷锋纪念日”

“光头哥”免费为市民洗车一天

本报讯 (记者 张志新) 雪天开私家车免费接送市民;春节前夕,驱车千里到上海接患癌老乡回家;春运期间,组建“爱心车队”供市民免费搭乘……提起这些善举,大家一定还记得爱做好事的“光头哥”赵明礼。

赵明礼经营了一家汽修店,因为留着光头、喜欢做好事而被周口市民亲切地称为“光头哥”。

3月4日,赵明礼致电记者说:“3月5日是‘学雷锋纪念日’。为了学习雷锋精神,当天,我会暂停营业,免费为市民洗车一天。”

3月4日下午,当记者来到赵明礼位于市区建安路与育新路交叉口向东100米路北的汽修店时,赵明礼和店里的员工正在检查洗车设备、打扫店里卫

生,提前做好准备工作。

赵明礼说,自从做好事受到称赞后,他备受鼓舞。他说:“每做一件好事,我心里都会高兴上好几天,内心觉得无比幸福。以后,我要以雷锋为榜样,继续把好事做下去。”

临走时,记者注意到赵明礼的爱车。除了在车前、车后张贴着“‘光头哥’爱心车队”和“安全把您送到家”的标识外,他又在车身左右两侧张贴了雷锋的头像,还写上了“学习雷锋树新风 免费接送市民”和“学习雷锋好榜样 传递社会正能量”的标语。

“我已经想好了,3月5日当天,除了为市民免费洗车外,我还要开着车上路免费接送市民。”赵明礼笑着对记者说。①2

罗庄社区征迁工作启动

本报讯 (记者 张劲松) 3月3日上午10时许,伴随着大型工程机械的轰鸣声,东新区文昌办事处罗庄社区征迁拆除工作开始。记者了解到,从3月1日征迁工作启动以来,该社区已经腾空房屋200多处。

文昌办事处主任李向锋介绍,2月22日上班后,文昌办事处举全办之力,分6个工作组投入到罗庄社区征迁工作的宣传发动中,每个工作组有两名班子成员带队。3月1日上午10时,组织召开了罗庄社区征迁工作动员大会,宣布谁先腾空房屋谁先选房。为了能选到满意的房子,当天,罗庄社区街道上车水马龙,群众搬迁热情高涨。3月2日凌晨3时许,有群众到征迁指挥部排队,等待验收房屋腾空情况,天亮时已经排成了近百米的“长龙”,总计有359户等候验收。为了提高效率,3月2日上午,文昌办事处分两个工作组进行验收,直到3月3日凌晨1时才验收完毕,200余户居民的房屋腾空情况验收合格。3月4日上午,记者在现场

看到,征迁群众正在冒雨搬家。

“社区党支部书记张国强第一个带头拆除了自家的房屋,给大家树立了榜样。目前,罗庄社区征迁工作进展顺利。”文昌办事处副书记曾兴介绍,社区主任朱美玲家的房屋是第二个拆除的;村委委员朱华伟家的房屋面积最大,他家是第三个拆除的;目前,社区党支部副书记朱二升及部分村干部亲属等6户的房屋均已拆除。“由于要留出道路供居民搬家,估计几天才能开始大面积、全方位的拆除工作。”曾兴告诉记者。

李向锋介绍,罗庄社区共有征迁户711户。此次征迁工作模式较之前有所创新,就是房屋丈量评估后,无论签不签协议,只要腾空房屋,能够顺利通过验收,且自愿拆除,居民就可以挑选自己满意的安置房。“为了达到3月底净地出让的目标,确保万达广场项目4月份顺利开工,我们计划用20天时间完成罗庄社区征迁拆除工作。”李向锋如是说。①7

本周我市降水量偏多

本报讯 (记者 王凯) 上周末开始,我市出现了大风降水天气,气温下降明显。本周,我市仍将出现降水天气,降水量和去年同期相比明显偏多,并且本周多日将出现3级到4级的偏北风。

据市气象台介绍,昨天8时,在550米高空,低槽位于延安、汉中到贵阳一线,短期内东移影响我省,6日至7日再次有低槽东移影响我省。昨天8时地面图上,我省处在南高北低的气压场里。受此影响,预计本周我市降水量为8mm至17mm,较历年同期平均值9mm偏多;周平均气温为6.5℃至7.5℃,较历年同期平均值7.1℃偏低,周极端最低气温在0℃左右。本周虽然降水集中在周三,但是连续多日的大风天气也应引起市民注意,外出做好防范。

具体预报如下:周一,多云间晴天,4℃至10℃,偏北风3级左右。周二,晴

(线索提供:任晓燕)

天转多云,3℃至8℃,东北风3级左右。周三,阴天有小到中雨,1℃至5℃,偏北风3级到4级。周四,多云转晴,0℃至10℃,偏北风4级左右。周五、周六,晴天间多云,3℃至15℃,偏南风3级到4级。

医学专家提醒,春季里,人的肝气比较旺盛,酸味的食物有强肝的功能,使得本来偏旺的肝气更旺,而肝气过于旺盛,会损伤脾脏功能。酸性食物包括淀粉类、谷类、甜食类、煎炸食物、调味料、泡菜等,应该少吃。甘甜适于脾,适当进补一些甘甜类的蔬菜瓜果,可以补益肾脏。甘甜类的食物有菠菜、黄花菜、韭菜、卷心菜、油菜花等。同时,可适当进补山药、大枣、板栗等,这类食物有补充气血、助消化等功效。①8

(线索提供:任晓燕)

高血压患者除了控盐,饮食上还需要注意什么?

我国成年人高血压患病率已经达到了25.2%,也就是4个成年人里就有1个高血压患者,60岁以上老年人中每2个人就有1个高血压患者。别看高血压平时好像没有多大的危险性,其实它与脑卒中、心梗、肾病等严重疾病都有一定的关系。

高血压患者除了需要控制盐的摄入量,还要注意以下几个方面:

避免高能量

高血压患病率随着BMI增高而显著增加。所以应控制油脂、单糖、双糖的摄入,适当多吃富含膳食纤维的食物,如海带、魔芋、海藻、玉米、土豆、南瓜等。

高钾